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Köszönjük, hogy az EXPERT Performance - UniCell Akkumulátoros multifunkciós rezgő- 

és vágószerszám megvásárlása mellett döntött! A termék a(z) Unicell az ún. „egy 
akkumulátoros” családba tartozik. Ebben a dokumentumban hasznos információkat talál 
a termék rendeltetésszerű és helyes használatával kapcsolatban, ezért kérjük, olvassa el 
figyelmesen!  

 

Unicell – az „egy akkumulátoros” rendszer előnyei 
Az Unicell rendszer lehetővé teszi, hogy ugyanazt az akkumulátort számos, 

folyamatosan bővülő géptípushoz használhatja, így egyetlen energiaforrással többféle 
eszközt is üzemeltethet. Ez nemcsak kényelmes megoldás a felhasználók számára, 
hanem jelentős költség- és helymegtakarítással is jár, hiszen nincs szükség minden 
eszközhöz külön akkumulátorra.  
Az Unicell a gyártóknál az egyik legelterjedtebb, ún. MKT csatlakozófelületet használja, 
így akár más márkájú gépekkel való kompatibilitás is lehetséges, melyek ugyanezt a 
csatlakozófelületet használják (ahol az akkumulátor rácsúsztatható a készülékre). 
Ráadásul környezetvédelmi szempontból is előnyös: kevesebb akkumulátor gyártása és 
hulladékká válása révén csökkentheti az ökológiai lábnyomot. 
Fontos azonban megjegyezni, hogy bár az Unicell akkumulátorai minden Unicell-
kompatibilis géphez használhatóak, nem mindegy, hogy milyen teljesítményű 
akkumulátort választ az adott feladathoz. Az akkumulátor kapacitása (Ah) befolyásolja 
a gép működési idejét. A megfelelő akkumulátor kiválasztásához kérjük, tájékozódjon a 
termék dobozán található ajánlás útján vagy látogasson el www.novotrading.hu/unicell 
weboldalunkra, ahol részletes útmutatót talál az optimális akkumulátorhasználatról. 
 

FIGYELMEZTETÉS!  

Olvassa el az összes figyelmeztetést és utasítást! 

A biztonság mindenekelőtt! Kérjük feltétlenül olvassa el a Biztonsági Utasításokat is! 
Azok be nem tartása áramütést, tüzet vagy személyi sérülést okozhatnak. 

 

 

 

 

http://www.novotrading.hu/unicell
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Rendeltetésszerű használat 

Ez a multifunkciós, akkumulátoros kéziszerszám különféle kisebb barkács- és javítási 
munkák elvégzésére lett tervezve. Kifejezetten alkalmas az alábbi feladatokra: 

• kisebb felületek száraz csiszolására, 
• faanyagok, műanyagok, gipszkarton, valamint kis keresztmetszetű színesfémek 

vágására nehezen hozzáférhető részeken. 
• kisebb felületek kaparására, például ragasztó-, festék- vagy egyéb 

bevonatmaradványok eltávolítására. 

Fontos tudnivalók: 

A készülék kizárólag barkács (háztartási, hobbi) célú használatra készült. 
Ipari, folyamatos vagy professzionális felhasználásra nem alkalmas. 
Ne használja a gépet más célra, mint amire azt tervezték, például élőlények, 
robbanásveszélyes anyagok, vagy nem megfelelő anyagok megmunkálására. 
A nem rendeltetésszerű használat a készülék károsodásához, valamint balesethez vagy 
sérüléshez vezethet. Az ilyen típusú használat következtében fellépő károkért minden 
felelősség a felhasználót terheli. 
A biztonságos használat érdekében mindig tartsa be a mellékelt használati útmutatóban 
szereplő előírásokat és biztonsági utasításokat. 
 

Általános biztonsági figyelmeztetések elektromos szerszámokhoz 

Figyelmeztetés: Olvassa el figyelmesen az összes biztonsági figyelmeztetést és utasítást! 
A figyelmeztetések és utasítások figyelmen kívül hagyása áramütéshez, tűzhöz vagy 
súlyos sérüléshez vezethet. 

Őrizze meg ezeket a figyelmeztetéseket és utasításokat későbbi használatra! 

A jelen útmutatóban szereplő „elektromos szerszám” kifejezés az Ön akkumulátoros 
(vezeték nélküli) szerszámára vonatkozik. 
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Munkaterület biztonsága 

Tartsa a munkaterületet tisztán és jól megvilágítva! A rendetlen vagy sötét 
munkaterületek balesetveszélyesek lehetnek. 

Ne használja az elektromos szerszámot robbanásveszélyes környezetben, például 
gyúlékony folyadékok, gázok vagy por jelenlétében! Az elektromos szerszámok szikrát 
keltenek, ami meggyújthatja az éghető anyagokat. 

Tartsa távol a gyermekeket és a nézelődőket a munkaterülettől a szerszám használata 
közben! A figyelemelterelés könnyen a szerszám feletti uralom elvesztéséhez vezethet. 

Személyes biztonság 

Mindig maradjon éber, figyeljen oda arra, amit csinál, és használja a józan eszét az 
elektromos szerszám működtetése közben! 
Ne használja a szerszámot, ha fáradt, kábítószer, alkohol vagy gyógyszer hatása alatt áll! 
Egyetlen pillanatnyi figyelmetlenség is súlyos sérülést okozhat az elektromos szerszám 
használata során. 
Használjon egyéni védőfelszerelést! Mindig viseljen szemvédőt! A megfelelő 
körülményekhez használt védőeszközök – például porálarc, csúszásmentes 
munkavédelmi cipő, védősisak vagy hallásvédő – csökkentik a személyi sérülések 
kockázatát. 
Akadályozza meg a véletlenszerű beindítást! Győződjön meg róla, hogy a kapcsoló 
kikapcsolt állásban van, mielőtt a készüléket az akkumulátorhoz csatlakoztatja, illetve 
mielőtt felemeli vagy hordozza azt! 
Ha bekapcsolt állapotú szerszámot csatlakoztat, vagy úgy viszi, hogy az ujja a kapcsolón 
van, az balesethez vezethet. 
Mielőtt bekapcsolja az elektromos szerszámot, távolítson el minden állítókulcsot vagy 
csavarkulcsot! Az eszköz forgó részén hagyott kulcs személyi sérülést okozhat. 
Ne nyúljon túl messzire! Mindig tartsa meg a stabil testhelyzetet és egyensúlyt! 
Ez váratlan helyzetekben is jobb irányítást biztosít a szerszám felett. 
Öltözzön megfelelően! Ne viseljen bő ruházatot vagy ékszert! 
Tartsa távol haját, ruházatát és kesztyűjét a mozgó alkatrészektől! 
A bő ruhadarab, ékszer vagy hosszú haj beakadhat a mozgó részekbe. 
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Akkumulátoros szerszámok használata és karbantartása 

a) Elsősorban az Unicell UX21MAX családba tartozó PRO és Standard akkumulátorokat 
használja! Ugyanakkor más akkumulátorok használata is lehetséges minden Unicell 
családba tartozó gépünknél, amelyeknél az egységes/szabvány MKT platformot 
alkalmazták a gyártás során. Más típusú, alkalmas akkumulátorok működési idejéért 
felelősséget vállalni nem tudunk. 

b) Felhívjuk figyelmét, hogy az UniCell töltőit használja az akkumulátor töltésére! Egy 
adott akkumulátortípushoz készült töltő más típusú akkumulátorral használva tűz- és 

sérülésveszélyt jelenthet. 

c) Ha az akkumulátor nincs használatban, tartsa távol más fém tárgyaktól, például 
gémkapcsoktól, érméktől, kulcsoktól, szögektől, csavaroktól vagy egyéb apró fém 
tárgyaktól, amelyek rövidzárlatot okozhatnak az érintkezők között! Az akkumulátor 
érintkezőinek rövidre zárása égési sérülést vagy tüzet okozhat. 

d) Nem megfelelő használati körülmények között az akkumulátorból folyadék szivároghat 
ki, ezért kerülje a vele való érintkezést! Ha véletlenül bőrre kerül, azonnal öblítse le vízzel. 
Ha a folyadék szembe kerül, forduljon orvoshoz! Az akkumulátorból kifolyó folyadék 
irritációt vagy égési sérülést okozhat. 

e) Ne használjon sérült vagy módosított akkumulátort vagy elektromos szerszámot! A 
sérült vagy módosított akkumulátorok kiszámíthatatlanul viselkedhetnek, ami tüzet, 
robbanást vagy sérülést okozhat. 

f) Ne tegye ki az akkumulátort vagy a szerszámot tűznek vagy túlzott hőhatásnak! A tűz 
vagy 130 °C feletti hőmérséklet robbanást okozhat. 

g) Kövesse a töltési utasításokat, és ne töltse az akkumulátort az előírt hőmérséklet 
határon kívül! A helytelen töltés vagy a nem megfelelő hőmérsékleti tartományban 
történő használat károsíthatja az akkumulátort és növelheti a tűzveszélyt. 
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Elektromos szerszám használata és kezelése 

Ne erőltesse az elektromos szerszámot! A feladathoz megfelelő típusú szerszámot 
használjon! A megfelelő szerszám hatékonyabban és biztonságosabban végzi el a 
munkát a tervezett sebességgel! 

Ne használja az elektromos szerszámot, ha a kapcsoló nem működik 
rendeltetésszerűen! Az olyan szerszám, amely nem irányítható a kapcsolóval, veszélyes, 
és javításra szorul! 

Távolítsa el az akkumulátort a szerszámból, mielőtt beállítást végezne, tartozékot 
cserélne, vagy tárolásra előkészítené a készüléket! Az ilyen megelőző biztonsági 
intézkedések csökkentik annak kockázatát, hogy a szerszám véletlenül elinduljon! 

A használaton kívüli elektromos szerszámokat tartsa gyermekektől elzárva, és ne 
engedje, hogy olyan személy használja azokat, aki nem ismeri a készüléket vagy a 
használati utasítást! Az elektromos szerszámok képzetlen felhasználók kezében veszélyt 
jelenthetnek! 

Ügyeljen az elektromos szerszám rendszeres karbantartására! 

Ellenőrizze, hogy nincs-e elállítódás, szorulás a mozgó alkatrészeknél, nincs-e törött 
elem, vagy bármilyen más hiba, amely befolyásolhatja a működést! Ha hibát talál, 
használat előtt javíttassa meg a készüléket! Sok baleset oka a nem megfelelően 
karbantartott szerszám! 

Tartsa a vágóeszközöket élesen és tisztán! A jól karbantartott, éles szerszámok ritkábban 
szorulnak meg, és könnyebben irányíthatók! 

Használja az elektromos szerszámot, a tartozékokat és a vágóeszközöket a jelen 
útmutatóban foglaltak szerint, figyelembe véve a munkakörülményeket és az 
elvégzendő feladat jellegét! 

A szerszám nem rendeltetésszerű használata veszélyes helyzetet idézhet elő! 

Különleges biztonsági előírások rezgőszerszámhoz 

Tartsa távol a két a vágó területtől és a fűrészlaptól! Ha mindkét kezével a gépet tartja, 
nem vághatja meg magát a fűrésszel! 
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A szerszámot kizárólag száraz csiszolásra használja! A víz bejutása a készülékbe 
áramütés veszélyével jár! 

Tartsa távol a kezét a fűrészelési területtől! Ne nyúljon a munkadarab alá! A fűrészlappal 
való érintkezés sérülésekhez vezethet! 

A készülékfej cseréje közben mindig viseljen védőkesztyűt! A használattól a 
készülékfejek felmelegedhetnek, különös tekintettel a hosszabb idejű működtetésre.   

Nedves anyagok (pl. tapéta) vagy nedves felületek lekaparását kerülje! A villamos 
szerszámba jutó víz növeli az áramütés veszélyét.   

Különös óvatosságot tanúsítson a kaparók és pengék kezelése során! A készülékfejek 
élesek, sérülésveszéllyel járnak. 

A rejtett vezetékek felkutatásához használjon megfelelő érzékelőket, vagy kérjen 
segítséget a helyi közműszolgáltatótól! Az elektromos kábelek érintése tüzet és 
áramütést okozhat. A gázvezetékek megrongálódása robbanáshoz, a vízcsövek 
károsodása pedig anyagi kárhoz vezethet.   

Ne kezelje a megmunkálandó felületet oldószeres folyadékokkal! Az anyag 
felmelegedése és kaparása során mérgező gázok keletkezhetnek. 

A visszarúgás okai és a megelőzési módszerek: 

A visszarúgás egy hirtelen reakció, amely akkor következik be, ha a fűrészpenge 

beleszorul az anyagba, a mozgása akadályoztatva van vagy helytelenül igazítják be. Ez a 
fűrész kontrollálatlan felemelkedését és az operátor felé történő kilendülését okozhatja.   

Ha a pengét beszorítja a munkaanyag vagy a vágó rés összezárul, a fűrész elakad, és a 
motor reakcióereje a gépet hirtelen visszalöki az operátor felé.   

Ha a penge elcsavarodik vagy rosszul igazodik a vágásban, a penge hátsó élének fogai 
belemaródhatnak a fa felső felületébe, ami a penge kiemelkedését és az operátor felé 
történő visszarúgását okozhatja.   

A visszarúgás a fűrész helytelen használatából, hibás kezelési eljárásokból vagy nem 
megfelelő munkakörülményekből ered, és a megfelelő elővigyázatossággal elkerülhető. 

a.  Tartsa szilárdan mindkét kézzel a fűrészt, és karjait úgy helyezze el, hogy képes 
legyen ellenállni a visszarúgási erőhatásoknak! A testhelyzetét úgy állítsa be, hogy 
a penge vonalától oldalra essen, ne pedig annak közvetlen az útjába! 
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b. Ha a penge megszorul, vagy a vágást bármilyen okból meg kell szakítani, engedje 
el a kioldót, és tartsa mozdulatlanul a fűrészt az anyagban mindaddig, amíg a 
penge teljesen le nem áll! Soha ne próbálja meg eltávolítani a fűrészt a 
munkadarabból, és ne húzza visszafelé, amíg a penge mozog, mert ez visszarúgást 
okozhat! 

c. Soha ne indítsa újra a fűrészt úgy, hogy a penge már az anyagban van! Ha a 
vágást újra kell kezdeni, helyezze a fűrészt a meglévő vágásvonal fölé úgy, hogy a 
penge ne érintkezzen az anyaggal, majd ezután indítsa el a gépet, és óvatosan 
süllyessze vissza a vágásba! 

d. A nagyobb táblákat megfelelően támassza alá, hogy csökkentse a penge 
beszorulásának és a visszarúgásnak a kockázatát! 

e. Ne használjon tompa vagy sérült fűrészlapot vagy korongot! Az élezetlen vagy 
helytelenül beállított pengék keskeny vágásvonalat eredményeznek, ami túlzott 
súrlódást, a penge beszorulását és visszarúgást okozhat! 

f. A penge mélység- és dőlésszög-beállító rögzítőkarjait vágás előtt szilárdan meg 
kell húzni és biztosítani kell! Ha a beállítás vágás közben elmozdul, az beszorulást 
és visszarúgást okozhat! 

g.  Különös óvatossággal járjon el, amikor meglévő falakba vagy egyéb rejtett 
helyekbe vág! A kilógó penge olyan tárgyakat is elvághat, amelyek visszarúgást 
idézhetnek elő! 

Szerviz 

A gépet csak képzett szervizszakemberrel javíttassa, kizárólag azonos típusú, gyári 
cserealkatrészek használatával! Ez biztosítja a gép biztonságos működését! 
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Funkcióleírás: 

 

1. Be- és kikapcsoló gomb 

2. Gyorscsatlakozós kulcs 

3. Szerszámbefogó 

4. Sebességszabályzó tárcsa 

5. Markolat 

6. Akkumulátor 

7. Akkumulátorkioldó gomb 

Összeszerelés 

Figyelmeztetés: Bármilyen munkavégzés előtt a készüléken, vegye ki az akkumulátort a 

gépből. 
A szerszám felszerelése/cseréje 
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Figyelmeztetés: Viseljen védőkesztyűt a szerszámcsere során! A szerszámok érintésekor 
sérülésveszély áll fenn! 

1. Állítsa a gyorscsatlakozós kulcsot a maximális nyitási pozícióba! 
2.Helyezze be a csereszerszámot a kihajtótengelybe! Igazítsa a szerszámot a 
használathoz szükséges megfelelő helyzetbe, majd illessze a szerszámon lévő nyílást a 
retesz bütykéhez! 

3.Állítsa vissza a gyorscsatlakozós kulcsot eredeti helyzetébe! 

Megjegyzés: Kérjük, ellenőrizze, hogy a szerszám biztonságosan rögzítve van-e! A nem 
megfelelően felszerelt vagy laza szerszám működés közben leválhat, ami balesetveszélyt 
jelenthet! 

Működtetés 

Figyelmeztetés: Kérjük, ügyeljen a megfelelő hálózati feszültségre! A tápegység 
feszültségének meg kell egyeznie a gép adattábláján feltüntetett értékkel! 

Be- és kikapcsolás 

Megjegyzés: Csatlakoztatás előtt győződjön meg arról, hogy a készülék ki van kapcsolva! 

A készülék bekapcsolásához csúsztassa a be-/kikapcsoló gombot az „O” állásba! 

 A készülék kikapcsolásához csúsztassa a kapcsolót az „1” állásba! 

 

Sebesség beállítása 

Állítsa be a készülék sebességét a sebességszabályzó gomb segítségével! 
 A munka megkezdéséhez kapcsolja be ezt a gombot, majd a végzendő feladatnak 
megfelelően fokozatosan növelje a sebességet! 
 A készülék 6 sebességfokozattal rendelkezik: az 1-es a legalacsonyabb, a 6-os pedig a 
legmagasabb fokozat! 
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Fűrészelés 

Kizárólag sérülésmentes, kifogástalan állapotú fűrészlapot használjon! 
 A meghajlott vagy tompa fűrészlap eltörhet, rontja a vágás minőségét, vagy 
visszacsapódást okozhat! 
 A merülő vágást kizárólag puha anyagokon szabad alkalmazni, mint például fa, 
gipszkarton stb.! 

Vágás 

Pontosságot igénylő vágásokhoz, szűk helyeken, él mentén, merülő vagy síkba vágáshoz 
használjon síkvágó fűrészlapot (más néven „e-cut” fűrészlapot)! 
 Fontos, hogy síkvágás közben ne erőltesse a készüléket! Ha vágás közben erős rezgést 
érez a kezében, az túl nagy nyomást jelez a szerszámon. Csökkentse a nyomást, és 
hagyja, hogy a készülék sebessége végezze a munkát! 
Ez a szabályos felhasználási módja ennek a fűrészlapnak. 

Csiszolás 

Az anyageltávolítás mértékét és a csiszolás eredményét elsősorban a csiszolópapír 
megválasztása, az előre beállított orbitális mozgásszám és a ráhelyezett nyomás 
határozza meg! 
 Csak kifogástalan állapotú csiszolópapírral érhető el jó csiszolási teljesítmény, valamint 
ez meghosszabbítja a gép élettartamát! 

Ügyeljen arra, hogy egyenletes csiszolási nyomást alkalmazzon, ez növeli a 
csiszolópapírok élettartamát! 

A csiszolási nyomás fokozása nem növeli a csiszolási kapacitást, viszont gyorsabb 
kopáshoz vezet mind a gépnél, mind a csiszolópapírnál! 

A csiszolópapír teljes felületével dolgozzon, ne csak a hegyével! 

Kaparás 

A kaparólapok alkalmasak vinil, lakk, festékréteg, szőnyegpadló, tömítőanyag és egyéb 
ragasztók eltávolítására! 
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Nagyobb felületen keményebb anyagok, például vinil padlóburkolat, szőnyegpadló és 
csemperagasztó eltávolításához használjon merev kaparólapot! 

Puha anyagok, például tömítőanyag eltávolításához használjon rugalmas kaparólapot 
(nem tartozék)! 

Megjegyzés: Munkavégzés közben mozgassa a szerszámot előre-hátra, hogy 

megakadályozza a szerszám túlmelegedését és beragadását! 

Karbantartás 

A balesetek megelőzése érdekében mindig távolítsa el az akkumulátort tisztítás vagy 
karbantartás előtt! 
A fűrész leghatékonyabban sűrített levegő használatával tisztítható! 

Sűrített levegő használata során mindig viseljen védőszemüveget! 
Ha sűrített levegő nem áll rendelkezésre, használjon kefét a por és forgács 
eltávolításához a készülékről! 

A motor szellőzőnyílásait és a kapcsolókarokat tisztán kell tartani, szennyeződésektől 
mentesen! Ne próbálja meg tisztítani őket hegyes tárgyak behelyezésével a nyílásokon 
keresztül! 

Soha ne használjon maró hatású anyagokat a műanyag alkatrészek tisztításához, például 
benzint, szén-tetrakloridot, klórozott tisztítószereket, ammóniát vagy ammóniát 
tartalmazó háztartási tisztítószereket! Ezek egyikével se tisztítsa a készüléket! 

Túlságosan kopott szénkefék esetén vásároljon új cserealkatrészt és cseréltesse ki 
azokat. 

Még normál faanyag vágásakor is tompulnak a vágólapok. A tompa vágólap biztos jele, 
ha a vágás során erőltetni kell a fűrészt előre, ahelyett, hogy csak irányítaná azt! Ilyen 
esetben vigye a vágólapot élezésre szervizbe! 

Tartsa a készüléket mindig tisztán! 

A burkolat tisztításához csak nedves kendőt használjon! Ne alkalmazzon oldószereket! 
Ezután alaposan szárítsa meg! 
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Figyelem: Ne használjon tisztítószereket a készülék műanyag alkatrészeinek 
tisztításához! Ajánlott enyhe mosószert tartalmazó, nedves ruhával tisztítani! A készülék 
soha ne érintkezzen vízzel! 

Szállítás 

Kapcsolja ki a motort, és távolítsa el az akkumulátort! 
Szállítás során ügyeljen arra, hogy ne ejtse le, és ne érje ütődés a készüléket! 
A szállításhoz a készüléket rögzíteni kell, hogy elkerülje annak elcsúszását és 
felborulását! 
Ne helyezzen tárgyakat a gépre! 

Az „áthúzott kerekes szemetes” szimbólum jelentése: 
Ne dobja ki az elektromos készülékeket a háztartási hulladékkal együtt! 
Használjon elkülönített gyűjtőrendszert! 
Forduljon a helyi önkormányzathoz a rendelkezésre álló hulladékgyűjtési rendszerekről 
szóló tájékoztatásért! 
Ha az elektromos készülékeket hulladéklerakóban vagy szeméttelepen helyezik el, 
veszélyes anyagok juthatnak a talajvízbe, majd a táplálékláncba, károsítva ezzel az 
egészséget és a közérzetet! 

Az akkumulátoregység behelyezése vagy eltávolítása 

Figyelem: Az akkumulátoregység behelyezése vagy eltávolítása előtt mindig kapcsolja ki 
a készüléket! 

Az akkumulátoregység behelyezésekor vagy eltávolításakor tartsa szilárdan a készüléket 
és az akkumulátort! 

Amennyiben nem tartja megfelelően kézben a készüléket és az akkumulátoregységet, 
azok kicsúszhatnak a kezéből, ami a készülék vagy az akkumulátor sérülését, illetve 
személyi sérülést okozhat! 

1. Ábra: 1 Jelzőfény, 2 Gomb, 3 Akkumulátoregység 

Az akkumulátoregység eltávolítása: 

Csúsztassa ki az akkumulátoregységet a készülékből, miközben az akkumulátoregység 
elején található gombot is nyomva tartja! 
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Az akkumulátoregység behelyezése: 

Igazítsa az akkumulátoregység nyelvét a készülék házában lévő horonyhoz, majd tolja be 
teljesen! 
Tolja be az akkumulátoregységet addig, amíg egy kattanással rögzül a helyén! 

Figyelem: Mindig teljesen helyezze be az akkumulátoregységet! Ha ezt nem teszi meg, 
az véletlenül kieshet a készülékből, és sérülést okozhat Önnek vagy a környezetében 
tartózkodóknak! 

Figyelem: Ne erőltesse az akkumulátoregység behelyezését! Ha az akkumulátor nem 
csúszik be könnyedén, az azt jelenti, hogy nincs megfelelően beillesztve! 
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SZIMBÓLUMOK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A gép megfelel a biztonsági szabványok 
követelményeinek. 

 
Ne dobja a kiselejtezett eszközöket a 
háztartási hulladék közé! 
 

 
Használjon hallásvédőt! A zaj 
károsíthatja a hallását. 

 

Viseljen védőszemüveget! 
 

 

Használjon pormaszkot! 

 
Olvassa el az összes figyelmeztetést és 
utasítást! 
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MŰSZAKI ADATOK: 

Névleges feszültség 20V 

Maximális feszültség 21V 

Működési áramfelvétel 8A 

Üresjárati fordulat 5000–180000 rezgés/perc 

Kompatibilis akkumulátor típusa UniCell akkumulátorok* 

Hangnyomás LpA 83 dB(A), K = 3 dB(A) 

Hangteljesítmény LWA 94 dB(A), K = 3 dB(A) 
Rezgés kibocsátás értéke ah 4,55 m/s2, K = 1,5 m/s2 

A mérési eredmények az EN 62841 szabványnak megfelelően kerültek meghatározásra. 

* UniCell akkumulátorok valamint az MKT kialakítást támogató akkumulátorok. 

Információ: 
 A deklarált vibrációs összértéket egy szabványos vizsgálati módszerrel mérik, és 
ezáltal felhasználható két eszköz összehasonlítására; 
 A feltüntetett vibrációs összérték használható az expozíció előzetes 
értékelésekor is. 
Figyelem: 
 Az elektromos kéziszerszám tényleges használata során fellépő 
rezgéskibocsátás eltérhet a deklarált összértéktől, attól függően, hogy milyen módon 
használják a szerszámot; és 

 a felhasználó védelme érdekében a vonatkozó biztonsági intézkedéseket 
azonosítani kell, amelyeknek a tényleges használati körülmények közötti expozíció 
becslésén kell alapulniuk (figyelembe véve az üzemeltetési ciklus minden részét, 
például a szerszám kikapcsolt állapotát, üresjáratban való működését és felfutási 
idejét). 
 

Alkatrészrendelés: 

Kérjük keresse fel a www.novotrading.hu/alkatresz weboldalt, majd kövesse az ott 
leírtakat. 

 

Gyártó/Importőr: Novotrading Kft.,  
Székhely:1033 Budapest, Szentendrei út 89-95. 
Email: szerviz@novotrading.hu 

Web: www.novotrading.hu  

 

 
v250611 

http://www.novotrading.hu/alkatresz
mailto:szerviz@novotrading.hu
http://www.novotrading.hu/
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EK MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT 
(a 16/2008 (VIII. 30.) NFGM, valamint a 8/2016. (XII. 6.) NMHH rendelet előírásai szerint) 

 

Mi, Novotrading Kft., H-1033 Budapest, Szentendrei út 89-95. 
(gyártó) 

egyedül, saját felelősségünkre kijelentjük, hogy az alábbi termék: 
(a termék azonosító adatai) 

 

UXMT75 Akkumulátoros multifunkciós rezgő- és vágószerszám 

 

A rendeltetésszerű biztonságos használatnak, valamint az alábbiakban felsorolt vonatkozó előírásoknak 

M E G F E L E L  
Jelen CE Megfelelőségi nyilatkozathoz alkalmazott előírások és szabványok jegyzéke: 

 

Irányelvek: 
 

2006/42/EK előírás gépekre, szerkezetekre 

2014/30/EU előírás elektromágneses zavar kibocsátására (EMC) 
2011/65/EU egyes veszélyes anyagok elektromos és elektronikus berendezésekben való 

alkalmazásának korlátozásáról (RoHS) 
 

Egyéb műszaki előírás, egyeztetett szabvány: 
EN 62841-1:2015, EN 62841-2-4:2014 

EN 55014-1:2021, EN 55014-2:2021 
 

A tanúsító szerv neve: 
SGS-CSTC Standards Technical Services (Shanghai) Co., Ltd., 

588 West Jindu Road, Xinqiao, Songjiang District, 

201612 Shanghai, Kína 

A termék CE megfelelőségi jellel került kereskedelmi forgalomba a vonatkozó harmonizált jogszabályok 
előírásainak megfelelően. 

 

Budapest, 2025.06.11. 
A nyilatkozattétel helye és kelte. 
 

 

 Dobák István 
 Ügyvezető 

 (A gyártó nevében kötelezettség vállalására  
 feljogosított aláíró neve, P.H.) 
 


